
Kort referat af møde i Region Sjælland – bestyrelse og udvalg
Onsdag den 21. november 2018
Bestyrelse og udvalg: Hanne Troen, Kurt Rasmussen, Solveig Christiansen, Susanne Klim, Michael S. Petersen, 

Carsten Daugaard, Susanne Eilertsen Daugaard, Poul Erik Rasmussen., Lone Nielsen.
Ikke til stede: Lone Nielsen , Susanne Eilertsen Daugaard , Michael S. Petersen, 

Bordet rundt og referat fra 5. 
januar 2017

Referatet fra møde den 22. august blev godkendt (ligger på hjemmesiden).
Alle fortalte om egne aktiviteter siden sidst.
Kurt: har deltaget i Temadans, dans i Tivoli (godt program), Frivillig seminar i Varde- 
gode foredrag, haft jubilæumslegestue i Vipperød. Kontakt til Nyvang, som ender med
ikke at få plads i deres kalender for 2019 til folkedans.
Carsten: Temadans, en del legestuer, spillemandsmesse, folkemusikfestival i Århus, 
på foreningsudveksling på Orø, I Broby gamle skole til Jensen&Bugge.
Solveig: Temadans, Lanciersaften i Ringsted
Poul Erik: Temadans, Dommerkursus i Ugerløse, Tips&Ideer udenfor Sjælland.
Susanne K.: Temadans, Nyvang, Frilandsmuseet, 12-turen til Azorerne, Ude med 
Bookingholdet, Deltaget i foreningsanalyse fra Danske Folkedansere.
Hanne: Temadans, Teaterbygningen i Køge, deltager i ”Roskilde danse”, Frivillig 
seminar i Varde, B&U arrangement på Stevns aflyst, vi prøver igen i 2019.

Booking Der har været lidt bud efter Bookingholdet siden sidst til en seniorhøjskole og til en 
korfest.
Ideen er stadig, at det altid skal være muligt at få folkedans og spillemandsmusik, hvis
man ønsker det. Bookingholdet understøtter de lokale foreninger, så de kan tage ud, 
hvis de lokale foreninger ikke selv kan, eller man kan lave et samarbejde som f.eks. 
ved Sundhedsdagen i Holbæk, hvor Bookingholdet og Vipperød gav opvisning m.m. 
sammen.  

Tips og ideer den ?3. november Blev aflyst på grund af for lille tilslutning. Kun 3 par havde meldt sig.

Økonomi Status, indestående ca. 90.000 kr. Temadans gav et lille underskud og Bookingholdet 
tjener lidt.

Medlems- og valgmøde den 12. 
januar 2019

Oplæg til årsberetning har Hanne sendt til kommentering i udvalg og Bst. Solveig 
foreslog at status for videoer fra KØST2017 gerne måtte nævnes. Der er pt. ca. 100 
videoer, som kan ses på www.folkemusikogdans.dk.
Valgmødet foregår i 2019 i Raklev, så der bliver et samarbejde med mødet for 
folkedansere og spillemænd og legestuen samme aften i Raklev. Mødet starter med 
foredrag og praktiske øvelser ved Henrik Larsen og fysioterapeut Martine Christensen
om ”hvordan vi kan blive ved med at danse?” Invitation er sendt til Trin&Toner.
På valg er Kurt og Susanne Klim. Vi er pt. 5 personer i bestyrelsen, men der er plads 
til flere, så interesserede er meget velkomne.
På mødet er der information om landsstævnet i Varde, og stævnedansene 
gennemgås. Carsten opfordres til at forelå øvedatoer snarest. 

Plan 2019

Plan 2020 blev ikke nået.

Aktivitetsliste blev gennemgået. Regionsmesterskaber – hvordan får vi folk til at 
deltage? Kan vi gå ud til de enkelte dansere og opfordre dem?
Der kommer ikke dansens dag på Nyvang i 2019, heller ikke Håndværkets dag i 
Maribo eller ”Smutten” på Bakken.  
Regionsmesterskaberne for region Sjælland og Hovedstaden bliver i Snoldelev 
Sognegård med træning den 3. februar og konkurrence den 31. marts 2019.
Årsmøde i Dalum den 27. april.
Midsommertræf i Højeruplund den 25. maj – Her håber vi, at vi kan få en dag 
svarende til Folkedansens dag i Nyvang. Der er rigtig smukt med kirke og Stevns 
Klint.
Temadans i september – Vi planlægger med tema om bornholmske danse

Trin&Toner Næste deadline er 8. januar 2019, der udkommer den 31. januar

Regionens hjemmeside Stor tak til Susanne. Hendes store arbejde er højt værdsat.

Eventuelt Mødedatoer i 2019: 4. marts , 6. maj, 21. august, 14. november.

http://www.folkemusikogdans.dk/

